



В Чкаловском районе следователи СК выясняют причины смерти несовершеннолетнего подростка



19 января 2016 года в утреннее время в доме с. Соломаты Чкаловского района хозяин обнаружил мертвым 16-летнего подростка и в бессознательном состоянии свою 23-летнюю дочь.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Балахнинского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, дом, в котором произошла трагедия, деревянный, оборудован печным отоплением.

Как установили следователи СК, накануне вечером пострадавшая приехала в принадлежащий ее отцу дом, расположенный в с. Соломаты. 16-летний подросток помогал ей по дому,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

выполняя подсобные работы. Из-за ее боязни одной переночевать в деревенском доме, он остался вместе с ней. Затапив печку, они закрыли дымоходную трубу.

Утром 19 января хозяин дома взломал входную дверь и обнаружил в комнате, где находится топка печи мертвого подростка, а в соседней комнате – дочь в бессознательном состоянии. Пострадавшая госпитализирована в городскую больницу.

При осмотре тела погибшего юноши следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. С целью установления причин его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1007172>